

DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 2001. FEBRUÁR 26., 91/48.



ÁRA: 49 FT (ELŐFIZETVE: 41 FT)

Szegeden járt a profi pehelysúlyú világbajnok Kokó Hameddel álmodik

Munkatársunktól

Kokó a király! – üvöltöttek a szegedi Sing Singben a fiatalok, s hosszú perce-kig vastapssal üdvözölték. Nem tévedtek, hiszen Magyarországon jelenleg ő legnagyobb kedvenc. Bármennyire is sztár lett, Kovács István megmaradt közvetlennek, s ugyanolyan szerénynek, mint pályafutása elején volt. Pedig kemény tizenkét év munkájával került a pehelysúlyú profi világbajnoki öklövők trónjára. Az öklöző azonban tervez, s nem a dicsőségekben szeretne sütkérezni, mert nagyon jól tudja, hogy a csúcson maradni a legnehezebb. Nagy álma, hogy a félelmetes hírnév Hameddel mérkőzzön, azonban a „Herceg” eddig kitért az ütközet elől, s csak a szája volt nagy. Összejön-e a nagy összecsapás? Ez már nem Kokón múlik – ő szerényen, nagy kitartással készül.

(Interjúnk a Dél Sportja III. oldalán).



Kovács István, becenevén Kokó, a Fradi csapatának említésekor egyből mosolyra fakadt, mert a kedvencek listavezető. (Fotó: Nagy László)

Kihordták a telet, jöhet a tavasz



A harsány népség nagy csinnadratta közepette vonult ki a folyópartra. (Fotó: Nagy László)

Munkatársunktól

Szombaton népes és tarka regiment búcsúztatta el a telet a Belvárosban és a Tiszaparton. A maskarásokból, gólyalabasokból, táncosokból és muzsikusból álló jókedvű csapat kereplőkkel, sípokkal, dobokkal és dudaszóval űzte, hajtotta ki a betegeket és a leghidegebb évszakot a városból.

A farsangi ünnepek körhöz tartozó szokások között a legelterjedtebbek a maskarás alakoskodások, leánycsúfók és dramatikus játékok, mint például a mókaházasság és a tréfás temetés. Szegeden két évvel ezelőtt elevenítették fel egy régi farsangi szokást, a télkihordást.

Ennek során a harsány jelmezes, álarcos, muzsikós népség nagy csinnadratta közepette vonul ki a folyópartra, ahol a télbúcsúztató ceremónia legvégén a vízbe hajítják a rongyból és szalmából készült télboszorkát.

– Utat a bornak! – hangzott a kiáltás, amikor a tarkabarka sereg megindult az Árpád térről a Széchenyi tér felé. A kurjantásra szétgyűlt a bámészkodó tömeg, hogy utat adjon a bort szállító szekérnek, ami nagyon fontos kelléke volt a vigasságnak. A menethez csatlakozó járókelők itták is a bükkergetőt, egyrészt azért, hogy még jobb kedvük legyen, meg aztán fáztak is. Ideje volt hát a

télnek meg mindenféle nyavalyának istenhozzádót mondani, és a maskarások – akik között akadt olyan leányzó, akinek e napra férfiasága nőtt kukoricacsutka formájában – mondták is: kiűzzük a betegséget, behozzuk az egészséget! A telet pedig a télboszorkány képében kivitték a Tisza-partra, meggyújtották és a folyóba hajították. Így lett vége a zenének, majd hazamentek a legények.



Robbantásokkal tágitották az üregrendszert Kimentették a szegedi barlangászt

Pécs (MTI)

Több órás izgalom után kimentették az abaligeti barlangrendszer egyik, még feltáratlan üregéből T. Tamás szegedi amatőr barlangászt, aki szombatra virradó éjjel zuhant egy hat méter mély aknába és mozgásképtelenné vált. T. Tamás kimentése előtt orvosi elsősegélyt kapott. A 31 éves szegedi geológus végig eszmé-

leténél volt, bár bokatorést, mellkasi zúzódásokat és agyrázkódást is szenvedett. A barlangász felszínre hozatala előtt robbantásokkal kellett kitágitani az üregrendszert. Megküzdöttek a kacskaringós járatok kanyarulataival és a Trió-barlang bejáratának vízfolyásával is, végül a sérültet a felszínre hozták.

(Részletek a 2. oldalon.)

Régi Hungária: mára csak a remény maradt

A város legszebb sebhelye

Munkatársunktól

Szinte reménytelen, hogy néhány éven belül ismét megnyíljon a több mint két évtizede üresen álló szegedi szálloda, a Hungária. Az egykori, mára legendássá vált Kass épületében huszonhárom évvel ezelőtt jártak el az utolsó táncot, s azóta Csipkerózsika-álmát alussza az épület. Az idők során több tulajdonosa is akadt már a műemlék jellegű szállodának, ám egyikük sem boldogult a teljes felújítással. A Dunabank néhány évvel ezelőtt az épület homlokzatát rendbe hozta, ám a belső munkák megkezdése után több százmillió forinttal konszolidálni kellett a pénzügyet, amiben erősen benne volt a gazdaságtalan szállodafelújítás is. Később egy befektetőcsoporthoz, a Questorhoz került az épület. Ám ők azóta is csak őrizték.

(Írásunk az 5. oldalán.)



Szellemkastély a Stefánián: az utolsó tánc 1977-ben volt a bálteremben. (Fotó: Nagy László)

ma

Tavaszi hadjárat?

Nagy Sándor szerint az MSZP képes leváltani az Orbán-kormányt. (3. oldal)

ŐÉI SPORTJA

(7-10. oldal)

Mindhalálíg farsang

Újságírók, sportolók, rendőrök báloztak. (6. oldal)

Westel
a Kapcsolat
WESTEL PARTNER

AKCIÓS MOBILTELEFONOK, DOMINO CSOMAGOK,
MOBILJEGYEK, GSM TARTOZÉKOK
WESTCOM GSM
6720 Szeged, Fekete sas u. 14.
6720 Szeged, Kossuth L. sgt. 10-12.
Tel./fax: +36 (62) 422-391.
Mobiltelefon: 06 (30) 943-9800
06 (30) 219-1112, 06 (30) 903-3856.

SZEGED ÉS KÖRNYÉKE KEDVENC RÁDIÓJA
FM 95.4 RÁDIO 88
6721 SZEGED, MADÁCH U. 6. TELEFON: 62/444-088 FAX: 62/421-253
SMS: 30/239-9088 www.radio88.hu 00180561

holnap

A Torony alatt

Mintegy 40 ezer nyugdíjas él Szegeden. Társadalmi és anyagi megbecsülésük egyaránt fontos a városnak, hangzott el azon a találkozón, amelyet a napokban tartottak a városházán a nyugdíjas egyesületek vezetőivel, s amelyen 12 nyugdíjas aktivistát oklevéllel jutalmaztak. Miként mutatkozott be Szeged az osztrák fővárosban? A balkáni válság csillapodása után érdeklődnek-e az ottani befektetők a „déli végek” iránt? Oscar-díjas mesterszakács készítményeivel – bécsi nagykövetségünkön – öregbíti hazánk hírnevét. Milyen legyen a cukorbeteg táplálkozása? Mikor indul az orvosok és a dietetikusok által vezetett fogyókúra program? Hogyan telnek az egyik belvárosi (a II-es) választókörzet hétköznapjai, és milyen feladatok elvégzésére készülnek a közeljövőben? A felsorolt kérdésekre A Torony alatt című keddi mellékletünkben kaphatnak választ.